
Erläuterung zum Projekt:
Die eigentlichen Stützen und Träger rechts und links werden mit einer „Verschleißschicht“ aus 3-Schicht-Platten an den Außenseiten versehen. 
Diese Schicht kann später ausgetauscht werden wenn dies erforderlich sein sollte. Daher ist das Carport 6,21 m über alles breit.

Bitte denken Sie daran, dass es sich hier um eine Computersimulation handelt die der tatsächlichen Optik lediglich ähnelt.
Bitte überprüfen Sie unbedingt noch einmal alle Maße um sicherzustellen das alles seine Richtigkeit hat !
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